

7社團聯合大擺舞宴

學聲大代誌

【記者林妍君淡水校園報導】上月25日晚間極限舞蹈社、國標舞社、卡波耶拉社、舞研社、火舞藝術社、烹飪社、吧檯研習社7社團在學生活動中心舉辦聯合成發，此次主題為「舞宴」，吸引超過百位同學在耶誕夜裡盡情狂歡。

極限舞蹈社社長英文三陳延慶表示，「活動結合舞蹈與餐酒為一大特色，並以各國文化帶出各舞社的舞蹈表演與舞蹈教學，盼參與的同學除了體驗不同國家的餐酒文化，也藉由表演了解7個社團的各自特色。」

活動在兔子先生的主持下，大家丟開包袱、盡情解放，其中舞研社帶來的性感舞蹈令在場觀眾血脈噴張，性感指數破表！而國標舞者的華麗旋轉、極限舞蹈的後空翻、火舞社在黑暗中帶來的幻光秀及卡波耶拉社巴西戰舞的特技，讓觀眾目不轉睛，周圍也提供buffet和各式美酒，挑戰大家的味蕾極限，最後BeatBox演出掀起活動高潮，台下尖叫聲不間斷，學生活動中心儼然像是大型夜店。資工一黃義豐分享，「活動最後可邀請心儀對象共舞，我覺得這是完美的Ending！」

2016/01/03



7社團聯合成發「舞宴」high翻學生活動中心。(圖／羅慕昕提供)

七社聯合晚會，舞宴感官體驗。(圖／羅慕昕提供)

